
Найвідоміша в РФ валютна повія цинічно
висловилася щодо окупації Енергодара
росіянами 
11 червня, 00.35 Этот материал также можно прочитать на русском

Російська актриса і пропагандистка Олена Яковлєва записала цинічне
звернення до жителів тимчасово окупованого країною-агресором РФ
українського Енергодара Запорізької області. На це звернула увагу
редакція запорізького видання "Локатор-Медіа" і 9 червня відповіла
російській "актрисульці" у Facebook.

"Дорогі мої любі енергодарці, я маю повне право говорити таке, тому що я
була у вашому чудовому місті. Я бачила, як ви, незважаючи на важкі умови
життя, які зараз є у вас, любите і намагаєтеся вижити, але те, що зараз
відбувається у вас, це вже переходить усі межі", – цинічно звернулася вона
до українців, які живуть в окупованому місті.

Після цього Яковлєва проговорила всі кремлівські наративи, назвавши
деокупацію Енергодара Збройними силами України "неподобством".

"Я більше ніж упевнена, що ці вбивства, ці терористи, ці люди, які коять це
неподобство, скоро дістануть сповна", – заявила вона.

У "Локатор-Медіа" пояснили російській пропагандистці, що Україна не
віддасть свої землі окупантам.

"Яковлєва звернулася до енергодарців зі словами своєї підтримки. Каже, що
те, що зараз відбувається в Енергодарі, – це вже за гранню. Ні, нешановна
Яковлєва. За гранню – це Буча, Маріуполь, Бахмут, Покровськ, Суми, Харків,
Запоріжжя, Ізюм, Херсон, Київ. Це всі міста України, які ви, росіяни,
вирішили знищити. А те, що відбувається в Енергодарі, називається
"деокупація". Змиріться. Україна свого не віддасть", – ідеться в дописі.

КОНТЕКСТ

Яковлєва народилася 1961 року в Україні. Прославилася завдяки ролі
валютної повії в радянському фільмі "Інтердівчинка" (1989 року) та
російському серіалу "Каменська". У 2008–2011 роках Яковлєва входила
до складу ради при президенті країни-агресора РФ з питань культури та
мистецтва.

Яковлєва публічно підтримує російське вторгнення в Україну, відвідувала
окуповані Росією українські території. Яковлєва перебуває під
санкціями.
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1 Фальоса хвалився, що
розбестив Ані Лорак у 13 років
– шокуюча історія зрадниці 
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2 Відома акторка офіційно
розлучилася, а речі чоловіка
викинула на смітник. Що
сталося 

5287

3 Батько із родичами вбив 15-
річну доньку за відмову
виходити заміж за ї ї судимого
брата 

5240

4 Кого за жодних умов не можна
брати в куми. Важливі правила
вдалого хрещення дитини 
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5 Будинок Макаревича
пошкодила ракета. Він показав
наслідки удару 

3852
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100 млн грн, чесно зароблених
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